Anillo turco

El anillo turco está formado por cuatro aros enlazados dos a dos.

Al quedar correctamente montado, los cruces entre los cuatro aros quedan en la parte visible del dedo, configurando un entramado concreto.

Montar correctamente los aros es un interesante y difícil rompecabezas.

La solución es única, pero de hecho podrían fabricarse anillos con 64 entramados diferentes.
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Diseña un anillo de tres aros enlazados. 

Completa estos dibujos en los cruces de los aros.

Ten en cuenta que dos aros se cruzan en dos sitios. Si en uno pones A sobre B, en otro debes poner B sobre A.
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[image: image5.wmf]Busca las seis soluciones posibles. Ten en cuenta que una misma solución también incluye su invertida. Elige de entre ellas el diseño que consideres más interesante.

